

ZP.271.8.2022

Wszyscy oferenci zainteresowani postępowaniem

Gmina Brochów działając jako Zamawiający w postępowaniu prowadzonym w trybie podstawowym w oparciu o art. 275 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych dla inwestycji pn. „Budowa Otwartej Strefy Sportu i Rekreacji w Konarach” informuje, że wpłynęły następujące zapytania.

Pytanie – Proszę zamawiającego o udostępnienie projektu wykonawczego

Odpowiedź – Zamawiający jako załącznik przedstawia projekt budowlany

Pytanie – Proszę zamawiającego o wydłużenie terminu realizacji z 40 dni na 90 dni.

Odpowiedź - Zamawiający wydłuża termin realizacji do 60 dni

Pytanie - Proszę o określenie, wokół których urządzeń ma zostać wykonana nawierzchnia bezpieczna w postaci piasku, otoczona obrzeżami betonowymi

Odpowiedź - Nawierzchnia bezpieczna w postaci piasku, otoczona obrzeżami betonowymi ma zostać wykonana zgodnie z projektem budowlanym

Pytanie - Proszę o udostępnienie kart katalogowych urządzeń, w szczególności zabawowych

Odpowiedź - Zamawiający jako załącznik przedstawia karty katalogowe

Pytanie - Proszę o udostępnienie aktualnych zdjęć terenu przeznaczonego pod inwestycję

Odpowiedź - Zamawiający jako załącznik przedstawia zdjęcia terenu przeznaczonego pod inwestycję

Zamawiający informuje, że

Zmianie ulega termin składania ofert oraz otwarcia ofert

Termin składania ofert przed zmianą:

2022-10-04 11:00

Po zmianie:

2022-10-05 11:00

Termin otwarcia ofert przed zmianą:

2022-10-04 11:30

Po zmianie:

2022-10-05 11:30

WÓJT
Am
mgr inż. Piotr Szymański